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INSTITUTO DE EDUCAgAO GENERAL FLORES DA CUNHA

ESCOLA ESTADUAL DE 19 E 29 GRAUS

SELEQAO pARA INGRESSg NO 2e GRAU - NSVEMBRO / 19at

HABILITAqAO - MAGISTERIO

NOl,tE :

IDADE :

ESCOLA ONDE CONCLUIU O 19 GRAU :

CURSO CONCLUIDO :

19 GRAU DIURNO ( B? SfRIE )

19 GRAU NOTURNO ( B? SfRIE)

GINASIO (4? SERIE)

SUPLETIVO

r-1
l-l
f-l

cuRsou ALGUM SEMESTRE D0 2e GRAU e l-f sru |J NnO

QUANTOS SEMESTRES ?

DE QUE liABrLITAqAo ?

EM QUE ESCOLA ?

RESERVADO PARA A COMISSAO DE AVALTAqAo

MATEMATICA

Pontos
da Pnova

20

Total loo

RUBRICA DOS PROFESSORES :

Pontos
obtidos

coRREgAo

REVISAO



ar

Instnug6es

LE com atengS.o esta prova e nesolve o que 'e pedido.

Para realiz,l-Ia, deves pr:eencher as lacunas e nesol

ver todas as quest5es proPostas.

E necessSnio que aparegam os cilcul-os onde s5.o soli

citados.



al

I. Completa :

a) O nimeno 4,8235 6

4823,5.

b) O nfimeno 418235 deve sen multiplicado Poll

se tor:nar um nfimero inteino.

vezes menor que o numero

pana

2. A difenenga entne dois nimeros a 10. 0 menon nimeno a x' O ou

tro6:
( )x+10 ( )x-10 ( )10x ( )I0-x

3. Um tenm6metno maneava 6oc ao meio dia. A noite, o mesmo term6me

tro mancava 3oc negativos. Quantos graus a tempenatuna baixou ?

U. Uma quantia de Cz$ 160000100 foi dividiCa en duas pantes iguais.

A pnimeina pante foi nepartida igualmente entre 4 hospitais e a

segunda pante foi doada i I escolas, recebendo todas, quantida-

des iguais. Quanto cada hospital necebeu a inais que cada escola ?

Cilculos :

R

I



5. RacionalLza o denominador da fnagio lY'.;t- 2 .'J6

CSlculos :

6. simprifica a expressio ' llTz - 2 \i; -i 3 \i; * 'J'lt

g!1gut os :

7. Determina o rr-d1o, nun6rico ,fa express.io ?2,2' 6h * 5, sen6o

.2a= -'2 e b= -3--

C5.Icu1os :

B. Pagou.se Cz$ 1760,00 por B diSCoS. Quanto cr:s-tariam 5 discos,

sabendo-se que todos possuia'n preqos igu:is ?

C5lculos :

1i



g. Em um neeipiente contendo ilcool puno, foi colocado 75 Lltno$ de

igua para se obten uma mistura que contivesse 254 de igua. Qtial

a quantidade de liquido da mistuna ?

Cilcutros :

R

fn2'la
10. Resolve a expnessSo t l-, 

3-1 + o,r] 1 i : 0r8

Cilculos :

R

11. Numena a segunda coluna de acondo com a prameLra'

(1) (x+z)z ( )*2 4

(2 ) (x-2)z ( )*2 +4x+4
(a) (x+2) (x-2) ( )*2 +4

(r+) x(x+{) ( )Ux+4
(S) t+(x+I) ( )*2 +4 4x

( )4x+1
( ) *2 +4x



L2. Resolve as seguintes equagSes

. 2x - 6 3 - 3x
at

CSlculos :

b) ( x - 4 ) ( 2x + 4 ) : 0

C5.1cuIos :

13. Acertaram-se clois rel5gios na nesma hora. Ao final de B dias o que

estava com a hora certa marcava Bh e 45 mirt e- o outro th e 9 min'

Quanto este adiantou Por Cia ?

R

14. Resolve o Sistema :

jx + 2Y = 'J
I
(
\3* + Y = 4

CSlcuLos :

R



15. Pana dividir: dois nolos de aname de 36m

gos iguais e de maion tamanho possivel,

de cada pedago ?

Cilculos :

16. Calcula a medida dos S.ngulos indicados :

e 48m de compnimento em peda

qual deve ser o compnimento

I05 cm. Calcula a medida dos la*

R

63

L7. 0 penimetr.o do tnap6zio

dos nE.o panalelos deste

CSLculos :

abaixo mede

trap6zio.

2x



ll.va

18. Obsenva a figura ao lado e calcula

a) A Srea do

C51cu1os :

netanguLo ABCD

b) A medida da

CSlcuIos :

diagonal do netingr:-l o r\i,!D
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